

新车永远是车展最美的风景线,5月的长沙将是“新车集中营” 你心心念念的“她”要来湖南车展啦

4月16日至25日将举办的上海国际车展,无疑是汽车业界最关注的焦点;而紧随上海车展之后,5月8日至12日将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举办的2019湖南车展,也一定是值得期待的热点。

新车永远是各大车展上车迷和消费者眼中最美的风景线。你想在长沙能一次性看遍刚上市的新车吗?一定要去看2019湖南车展。可以肯定,无论是3月沐浴春风而生的车型,还是4月在上海国际A级车展上市或亮相的部分新车,都将集中亮相5月的“中部第一车展”——湖南车展。
■记者 胡锐



围观。徐晖铭摄

三月 春意盎然,新车“千树万树梨花开”

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”3月春回大地,各大汽车厂商也开始频频发力,新车市场显得春意盎然。

3月11日,吉利推出了旗下首款MPV车型嘉际,售价9.98万元至18.28万元。嘉际的外观继承了家族式设计理念,深邃的中网搭配棱角分明的前大灯组,整个车身看起来非常时尚。它采用“安全识别圈”技术理念,搭载ICC智能领航系统、RCW后碰撞预警功能等17项豪华才配备的智能驾驶技术,成为国内首款实现L2级智能驾驶的MPV车型。

想买新能源车的注意了。3月11日,广汽丰田雷凌双擎E+上市,共推4款车型,补贴后售价区间18.58万元至20.08万元。它纯电模式下续航里程为55km,40升油箱最长续航里程985km,满电油耗1.3L/百公里;使用高效充电器3小时内就能充满。同一天,一汽丰田也推出了卡罗拉双擎E+,共推4款车型,补贴后售价区间18.98万元至21.28万元。

3月18日晚,一汽-大众全新速腾Long-Wheelbase上市,共推1.2T、1.4T两种排量、8款车型,售价区间13.18万元至19.68万元。新车全系均采用亮度更强的LED头灯,成为换代的一大亮点。全新速腾相比原版车型加长了80mm,轴距长

达2731mm,与部分高级别车型尺寸相当。

当晚,全新一代东风标致508L上市,搭载1.6T和1.8T两种发动机,售价区间15.97万元至22.57万元。全新标致508L不仅外观上格外运动,内饰也增设不少相应元素。扁平的液晶仪表盘及内部的UI界面凸显不错的科技感,倾斜式中控屏给驾驶者带来不错的便利性和包裹感。

3月19日,新款KX5上市,售价区间15.48万元至18.18万元。新车针对中国市场需求进行了更大幅度的优化。其中,前大灯组造型更加细长,并与全新设计的虎啸式进气格栅相连,视觉效果更加精致。新车提供皮质座椅、全景天窗等配置。

3月21日晚,上汽通用汽车雪佛兰时尚运动座驾科鲁泽MONZA上市。新车共推出搭载Redline尚·红和RS两种外观的5款车型,并提供1.0T和1.3T两种不同的动力系统,售价8.99万元至11.99万元。

此外,还有很多新车悄悄入市。如3月18日,领克02 2.0TD高能版上市;3月20日,吉利博瑞两款1.8T新增车型上市;3月22日,一汽丰田全新中型车亚洲龙上市;3月22日,新款宝马i3快充款、宝马i8敞篷跑车及宝马X1 PHEV里程升级版等3款车型上市……

点评

经历了去年的严冬期,各大车企都想在今年讨个好彩头。阳春三月,不论是自主品牌还是合资品牌,都开始了新的耕耘,3月新车上市接连不断,无疑带给消费者更多样化的选择。从新车的内涵也可以看出,深耕中国市场的汽车厂商更理解中国消费者的需求了。

中国已经多年占据了全球最大汽车市场的霸主地位,北京车展、上海车展无疑都是全球汽车厂商最重视的车展。从目前厂商透露的新车等信息来看,今年上海车展的确很有料,不仅能让我们看到一些难得一见的重量级新车,更能让我们在量产车领域了解到很多未来汽车工业的发展趋势。

历届湖南车展,新车和顶级豪车都扎堆亮相。2019湖南车展举办时间紧跟上海车展之后,不少刚刚在上海车展上亮相的最新车型将直接空降湖南车展,众多汽车厂商也会举行最新车型的湖南上市会。届时,湖南车展将成为重磅新车集中营,展车和首发新车有望创湖南车展历史新高纪录。

四月 擦亮你的眼,上海车展的确有料

每两年一届的上海国际车展,4月16日至25日将盛大举办。作为顶级国际A级大车展之一,上海车展每次都会有诸多重磅车型上市或亮相。目前虽然距上海车展还有一段时间,但不少车企已透露了一些重磅车型将亮相的信息。记者获悉,保时捷Cayenne Coupe、宝马X7、宝马3系加长版、特斯拉Model Y、全新马自达3、全新轩逸、全新雷凌、全新RAV4、全新胜达、比亚迪汉等众多重磅新车,都将在2019上海车展上市或亮相。

国产化的宝马3系加长版外观上和海外版新3系保持高度一致,只是车身尺寸做了大幅加长,更能满足国人的购车需求。该车在上海车展亮相后即将快速量产,预计将在5月正式上市。

延续了魂动设计理念的新马3既有小钢炮的力量感,也有跑车的线条感,不得不说它的设计很讨年轻人喜爱。全新马自达3最大亮点还是在发动机部分,它是马自达旗下首款搭载SKYACIV-X发动机的

车型,带有SPCCI“火花控制压燃点火技术”,据悉可使油耗降低30%。

新一代RAV4的外观、平台及配置全部推倒重来。除了大变样,一汽丰田和广汽丰田同时制造销售RAV4的方式,也让人出乎意料。不过它应该会会和奕泽/C-HR一样,南北丰田同车不同名。

北京现代全新胜达将在上海车展上市。新车沿用海外版的家族化外观设计,与在售的途胜有点相似。尺寸提升明显,长、宽、高分别为4930mm、1910mm、1720mm,轴距2865mm,将提供5座和7座两种版本供消费者选择。该车将提供高低功率的两款2.0T发动机,配备8AT变速箱,中高配车型有望搭载四驱系统。

比亚迪前期在“王朝”系列中规划的最后一款车——比亚迪汉将在上海车展亮相。汉定位为高性能跑车,从试产车上看,其设计的确非常霸气。汉的量产版只有插电式混动和纯电版本,纯电续航里程将超过700公里。

五月 新车集中营,湖南车展给你惊喜

在湖南,一提到大车展,自然会想到每年5月在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举办的湖南车展。历经11年的磨砺,湖南车展展位面积由创办之初的2万平方米,扩大到如今的5万多平方米;参展车商从当初的数十家,增加到了近300家,已经成为国内最具影响力和美誉度的车展之一。人气最旺、优惠最大、卖车最火……这些湖南车迷和消费者心目中标榜式的特质,让湖南车展——“中部第一车展”的美誉实至名归。可以说,湖南车展已经成为湖南人年年期盼的购车赏车年度盛会。今年湖南车展举办第12年,正值“一纪芳华”,成熟+潮流一定会有更多惊喜。
记者从2019湖南车展招商部

获悉,玛莎拉蒂、宝马、沃尔沃、捷豹、路虎、凯迪拉克、讴歌、进口大众、英菲尼迪、进口福特、进口雷诺、红旗、一汽-大众、上汽大众、别克、雪佛兰、斯柯达、东风标致、广汽三菱、广汽丰田、广汽本田、一汽丰田、一汽马自达、东风悦达起亚、东风雷诺、长安福特、长安马自达、北京现代、北京汽车、东风日产、吉利、广汽传祺、东风启辰、上汽荣威、上汽MG、长城哈弗、华晨中华、一汽奔腾、比亚迪等众多市场主流汽车品牌,都已经确定好了展位。如今,车市竞争日趋激烈,好机会往往稍纵即逝。毫无疑问,参展汽车品牌厂商都将带着自己的最新车型亮相湖南车展,抢占市场先机。



每年的湖南车展魅力十足,受到摄影师们热捧。